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Ata da 22ª (Vigésima Segunda) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2024  

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, as 14:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo Conselho 

Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo: (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior 

para leitura e aprovação; (2) CENÁRIO ECONÔMICO:  O mês de Novembro foi mais um mês de grande 

stress no mercado doméstico, reforçado por um pacote fiscal que desagradou o mercado e não trouxe 

alívio para o fiscal. Nos EUA, já com a definição de Donald Trump como presidente da maior economia 

do mundo, o mercado reagiu bem, trazendo boas performance aos ativos americanos. Na renda Fixa o 

pacote fiscal do Governo, a inflação em alta e o dólar subindo, mantiveram o prêmio de risco em alta. 

Nos EUA, apesar do risco de uma possível pressão inflacionária com a eleição de Trump, por conta de 

suas promessas de campanha, o mercado reagiu bem a sua eleição. Na Renda Variável Brasil, o viés de 

alta da Selic, e o olhar positivo para a economia americana, trouxeram mais realizações no IBOVESPA, 

que fechou mais um mês negativo em -3,12%; (3) RELATÓRIO ANALÍTICO MENSAL: No relatório 

mensal de novembro observou-se a evolução patrimonial, o saldo de investimentos de novembro foi de 

R$ 245.734.946,35, o retorno da carteira foi positivo de 0,47% abaixo da meta de rentabilidade de 

0,76%, o retorno financeiro da carteira acumulado até novembro foi de R$ 12.781.791,04. (4) 

ADERÊNCIA A POLÍTICA DE INVESTIMENTOS: A carteira está aderente a Política de Investimentos de 

2024, e todos os fundos que compõem a carteira estão enquadrados de acordo com a Política de 

Investimentos/2024 e a Resolução CMN n.º 4963/2021; (5) ELABORAÇÃO DO PARECER DO COMITÊ 

DE INVESTIMENTOS OUTUBRO/24: Pela Secretária do Comitê de Investimentos foi apresentado a 

minuta do parecer do comitê de investimentos de outubro/24; (6) ELABORAÇÃO DO PARECER DO 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS NOVEMBRO/24: Pela Secretária do Comitê de Investimentos foi 

informado que até a presente data dos relatórios necessários para elaboração do parecer do Comitê de 

novembro, a Consultoria de Investimentos só disponibilizou o relatório consolidado de investimentos,  

restando ainda o envio do Panorama Econômico de novembro e o relatório de  acompanhamento da 

carteira de novembro, ficando dessa forma prejudicada a elaboração da minuta do parecer do Comitê de 

Investimentos de novembro para aprovação, e, posterior envio ao Conselho Fiscal para análise; (7) 

REALOCAÇÃO DA CARTEIRA: Pela Secretária foi informado que foi feito o resgate total do fundo 

Bradesco IDKA 2 Pré Renda Fixa no fundo previdenciário, porém ainda restou a aplicação no fundo 

financeiro com saldo aproximado de R$ 1.070.000,00, considerando os mesmos motivos que levaram a 

decisão de resgate total do fundo previdenciário, pelo fato de se pré-fixado e não estar mais com retorno 

compatível com a meta de rentabilidade, bem abaixo do Benchmark, e, em todas janela bem abaixo 

também do CDI, foi analisado pelo Comitê a possibilidade de realocação com investimento no fundo 

Bradesco Premium DI, que, dentre os fundos da carteira com benchmark em CDI é o que apresenta 
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melhor resultado; DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 21ª reunião ordinária 

de 2024; (2) ITEM 5: Foi aprovado pelo Comitê de Investimentos a minuta do parecer de outubro/2024 e 

liberado para envio ao Conselho Fiscal; (3) ITEM 7: Foi deliberado fazer o resgate total do fundo 

Bradesco IDKA 2 Pré fixado do fundo financeiro após os membros do comitê se certificarem que não 

haveria prejuízo,  para aplicar os recursos foi decidido pelo Comitê de Investimentos aportar no fundo 

Bradesco Premium DI;  E para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente 

reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 

assinada por seus membros.  

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

  

         VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de Investimentos 

  
 

 
 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 

 

 

 

  
  
 

 


